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távoliét^A somorjai választás botránya
Früwirih Mátyás összevásárolta az ajánlási ive­
ket - Kádár Lehelnek nem adtak időt az aláírások 

megszerzésére
párt a tlildreformiiovelíát 

Nagybirtokosok és liberális merkantilisták 
értekezlete

Budapest, október 11. Az egy­
séges párt délelőtt értekezletet tar 
tott, melyen a földreform novellával 
foglalkozott. Az értekezleten meg­
lehetős megütközést keltett, hogy 
Bethlen István gróf miniszterelnök 
nem jelent meg és igy a párt tagjai 
most is teljesen tájékozatlanok a 
miniszterelnök felfogásáról.

Helyette megjelentek: Kltbelsberg 
Kunó ‘ kultuszminiszter, nagyatádi 
Szabó István földmivelésügyi mi 
niszter. Feltűnően nagyszámban vo­
nultak fel az egységes párt nagy­
birtokos tagjai és a liberális mer­
kantil irány képviselői, mig a kis­
gazdák alig egy-kót taggal képvisel 
tették magukat.

Nagyatádi Szabó István földini- 
velésügyi miniszter szólalt fel első­
nek s indokolta a 
gességét. A novellában főként az 
eljárás tekintetében intézkedő sza­
kaszok nyernek módosítást. •

A kormány és a hercegprímás 
közt létrejött megegyezés értelmé­
ben az

egyházi vagyonok semmiképen 
sem bírálhatók el súlyosabban 

bármely más vagyonnál.

novella szüksá-

Németországban letörik 
a kartelleket

Leszállítják a kenyér árát - A bajor nacionalista 
szervezetek Kahr mellett - Az oláh összeesküvés

A jóvátétel, illetőleg a Ruhr-vidék ' 
sorsának megoldása még mindig hú­
zódik. A franciák részéről tapasztalt 
halogató politika, amely ugylátszik 
mindenképen Németország teljes 
tönkretételét célozza, még egyre tart. 
A német kormány különben tegnap 
este foglalkozott a ruhrvidéki nagy 
iparosok ismeretes követelésével, 
amelyben megboszéték azokat a 
gazdasági és politikai intézkedése 
bet, amelyek a legrövidebb időn bő­
iül megteendők. Ennek folytán mi­
helyt a birodalmi gyűlés részéről ahelyt a birodalmi gyűlés részéről 
meghatalmazás érvénybe lép,

a kormány azonnal rendeletet 
bocsát ki a kenyér áranak le­

szállítására,
továbbá egy rendeletét, amely a kar­
tellek és szindikátusok ármegegye- 
zísével foglalkozik, végül rendeleti 
utón óhajtja életbe léptetni

a földvaluta bank ,
(uj márka) eredetileg törvénynek 
szánt tervezetét.

A legutóbbi napokban a német 
pénzügyi körök bizonyos optimizmus­
sal nézik azokat a csendben megin­
dult tárgyalásokat, amelyek egy

Ettől eltekintve a koiniány célja 
minden közérdeket szolgáló vagyon 
lehetőleg épségben tartása s a kisem­
berek kielégítése főcélja a reformnak.

Kenéz Béla szerény’meggyöződése 
szerint az 1920. évi XXXVI. t. c. 
minden tekintetben jó. Felhívja azon­
ban a kormány figyelmét arra, hogy 
a törvény intencióit nem fogják ki­
elégítőnek találni az ellenzék 
tagjai.

Erdélyi Aladár felfogása szerint 
föidbirtokreform célja földhöz 
juttatói a hasával szemben kö­
telességét teljesítő szegény népet. 
Klebelsberg Kunó kéri, hogy

vallás- és tanulmányi alap vagyona 
sértetlenül maradjon.

Nagyatádi Szabó István kijelenti, 
hogy a törvény intenciói elsősorban 
azt célozzák, hogy a kisexisztencidk 
igényeit kielégítsék.

Gróf Hóyos Miksa indítványára
a párt a novellát általánosságban 
a részletes tárgyalás alapjául 

elfogadta.
Ezzel az értekezlet fél egy óra­

kor véget ért.

a

a

amerikai dollárkölcsön
megszerzésére irányulnak. Beavatott 
pénzügyi körök annyira kedvezőnek 
tekintik az amerikai tőke feltételeit, 
hogy a kölcsön rövid időn belül való 
precizirozását remélik.

Bajorországot illetőleg a müncheni 
hazafias egyesületek tagjainak köz 
gyűlése elhatározta, hogy

Kahrnak minden tekintetben se­
gítségére lesz.

A gyűlés abban látja közremükö 
désének első feladatát, hogy a né­
met egység gondolatát minden ha­
zafias körben fejlessze. A gyűlés 
végül elutasította a parlamentariz­
mus mai alakját és azt a reményét 
fejezte ki, hogy a föállambiztos a 
legrövidebb idő alatt intézkedni fog 
a drágasággal járó nehézségek, a 
valuta értékcsökkenése, az árdrágí­
tók és uzsorások ellen.

A bukaresti összesknvés 
szálai, az oláh rendőrség jelentése 
szerint, az egész ország területére 
szétágaznak. A mai napon Jassiban 
tartottak az összesküvés vezető em­
bereinek lakásán házkutatást és ott 
fontos okmányokat találtak.

A somorjai választókerületben 
Früwirih Mátyás, Cserny Károly ma­
gyaróvári ügyvéd és Kddár Lehel 
indultak volna a választási küzde­
lemben. Kádár Lohel

a fajvédő keresztyén ellenzék 
programmjával lépett fel.

Mielőtt azonban a kerületben az 
agitációt megkezdhette volna, a vá­
lasztást váratlanul kitűzték október 
IG-ára.’ Erről a hírről Kádár Lehel 
október 5-én este értesült s Ulain 
Ferenc és Zsirkay János nemzet­
gyűlési képviselők társaságában azon­
nal leutazott Magyaróvárra, hogy 
az ajánláshoz szükséges aláírások 
gyűjtését megkezdje. Október 6-án 
Magyaróváron Kádár Lehel a já­
rásbíróság vezetőjétől arról értesült, 
hogy ajánlási ivek nem állanak ren­
delkezésre, mert azokat — mintegy 
száz darabot —

Früwirth Mátyás egységespárti 
jelölt összevásárolta

és igy várni kell, amíg a belügymi­
nisztériumból uj ajánlási ivek ér­
keznek.

Természetesen Früwirthnek a 100 
darab ajánlási ivre semmi szüksége 
sem volt, mert egy jelöléshez csu­
pán 238 aláírás szükséges.

Früwirth tehát az ajánlási iveket 
csak azért vásárolta össze,

hogy a Kádár Lehel jelölését 
lehetetlenné tegye.

Az ajánlási ivek beadásának ha­
tárideje október 8-án déli 12 órakor 
járt le. A pótlólag kért ajánlási ivek 
pedig csak G-án este érkeztek meg 
s igy Kádár Lehelnek mindössze 
másfél napja lett volna a szükséges 
238 aláírás összegyűjtésére.

Október G án este azonban sehol- 
sem lehetett megtalálni a járás­
bíróság vezetőjét, aminek következ­
tében a záradékolást — ami nélkül 
az aláírás gyűjtéseket megkezdeni 
nem lohet — csak 7-én tudták el- | 
intézni. Kádár Lehel ilyen módon 
hétfő reggelig csak 130 aláírást tu­
dott megszerezni s ezért Balázs 
Győző járásbirótól, a kiküldött vá­
lasztási biztostól

24 éra haladékot kért, 
mert a kellő számú aláírások össze­
gyűjtésének egyetlen akadálya az 
volt, hogy az ajánlási iveket későn 
kapták meg.

Balázs Győző járásbiró kijelen­
tette, hogy tudomásul veszi Kádár 
Lehel bejelentésöt és a kért ha­
lasztást megadja.

Kádár Lehelék erre újra hozzá­
fogtak az aláírások gyűjtéséhez s 
az újból megindult gyűjtés teljes 
eredménnyel is járt, amennyiben 
rövid idő alatt 309 választó irta alá 

Kádár Lehel ajánlási iveit, amelye­
ket a meghosszabbított határidő le­
teltével Ulain Ferenc be is adott.

Ekkor azonban felháborító és az 
egységes párt választási taktikájára 
nézve minden tekintetben jellemző 
eset történt. Ugyanis Balázs Győző 
kijelentette, hogy az ajánlási ivek 
későn érkeztek, ugyanis, amikor 6 
az előző nap Kádár Lehelnek az 
aláírások összegyűjtésére 24 óra ha­
ladékot adott — tévedett s igy mi­
vel az aláírások október 8-án déli 
12 órára, vagyis az előre kitűzött 
határidőre nem voltak meg,

Kádár Lehel jelöltségét végleg 
elutasítja.

Ez az eset, amely világot vet 
arra, hogy az egységespárt milyen 
alacsonyrendü eszközökkel dolgozik, 
általános felháborodást váltott ki az 
egész somorjai kerületben, amelynek 
népe lelkesen sorakozott a fajvéde­
lem zászlói alá.

Értesülésünk szerint a fajvédő ke­
resztyén ellenzék sem hagyja ennyi­
ben a dolgot és bárki nyerje is el 
a somorjai mandátumot, 
a választást meg fogja peticiouálni.

A keresztyén ellenzék egyébként 
csütörtökön este tartotta a Wenck- 
heim-palotában szokásos pártvacso­
ráját. Minthogy a pártvacsora a késő 
éjjeli órákig tartott, arról csak 
lapunk holnapi számában közlünk 
tudósítást.

Hcrczcg Ferenc ünneplése
Budapest, okt. 11. A Délvidéki 

Otthon Herczeg Ferenc tiszteletére 
ma este vacsorát rendezett, amelyen 
Bodó János nemzetgyűlési képiselő 
köszöntötte fel Herczeg Ferencet, 
mig Sehess Dénes nyugalmazott ál­
lamtitkár az ünnepekben a svábból 
magyarrá lett embert köszöntötte. 
Herczeg a beszédekre adott válaszá­
ban kifejtette, hogy a délvidéki 
svábok jelenleg azt a politikai ál­
láspontót követik, amely szerint 
tisztán politikai taktikából szer­
vezkednek német nemzeti alapon, 
hogy megőrizzék németségüket az 
elszlávositás és oláhositás ellen. 
Hangsúlyozza többek között, hogy a

Bácskát és Bánságot nem belül­
ről, hanem a megmaradt Magyar- 
országba! kiindulva kell fel­

szabadítani.
A délvidéki egyetemi és főiskolai 

hallgatók országos szövetsége nevé­
ben Kovács Imre köszöntötte fel 
Herczeg Ferencet, mint a Délvidék 
jelenleg élő legnagyobb emberét. Az 
ünnepségen az egyetemi ifjak zene­
kara magyar nótákat játszott.



1923 október 12.

Losonczy Almos temetése
Csütörtökön délután 2 órakor te­

mették a vármegyeháza dísztermé­
ből Hajdú vármegye nagy halottját, 
dr. Losonczy Álmos nyugalmazott 
vármegyei tiszti főorvost.

Losonczy Álmos egyike volt az 
eltűnt régi magyar világ legnemesebb 
alakjainak. Mint orvos, a legkivá­
lóbbak közé tartozott. Nagy tudása, 
kivételes képességei bárom várme­
gyére ismertté és híressé tették ne­
vet. Messzi vidékekről zarándokol­
tak hozzá a betegek — s orvosi 
működése csaknem egy félszázad 
alatt generációkat, a betegek ezreit 
gyógyította. Mint köztisztviselő — 
Hajdú vármegye főorvosa — ritka 
buzgalommal, lelkiismeretességgel 
végezte hivatali teendőit. Tisztviselő 
társai, alárendeltjei, kivétel nélkül 
becsülték és szerették. S azonkívül 
Losonczy Álmos kemény gerincű ur 
volt. A zsidó bolsevizmus idején a 
vármegyei tisztviselők között ő volt 
az egyedüli, aki bátran, becsületes 
nagy lelke nyíltságával szembe he­
lyezkedett a kommunista törekvé­
sekkel.

Temetése Debrecen város és Hajdú 
vármegye lakosságának nagy rész­
véte mellett folyt le. A gyászszertar­
táson, ólén Pákozdy Sándor alispán­
nal, megjelent a vármegye egész 
tisztviselői kara. A gyászolók sorai­
ban ott volt vitéz Nagy Pál tábor­
nok, a hajduvármegyei vitézi szék 
törzskapitánya, Csóka Sámuel Deb 
récén város polgármester-helyettese, 
a városi tanácsot Magoss György 
főügyész, Vargha Elemér tb. fő­
jegyző, Vásáry István tanácsnok, a 
hajduvármegyei orvosokat dr. Gadl 
Mihály tb. vármegyei tiszti főorvos, 
a debeceni Orvosszövetsőget dr. Tü­
dős Kálmán városi tiszti főorvos 
képviselte.

Megjelentek a hajdú városok pol­
gármesterei közül dr. Paksy Károly, 
Pénzes Mihály, dr. Erdős Károly. 
Azonkívül részt vettek a temetésen 
Debrecen város társadalmának szá­
mos előkelő tagja.

A gyászszertartást Lindenberger 
János pápai prépost, prelátus vé­
gezte, — majd a vármegye tiszti­
kara nevében Nábráczky Béla fő­
jegyző búcsúztatta az elhunytat.

A Szent Anna-utcai temetőben, a 
nyitott sírná dr. Gaál Mihály mon­
dott búcsúbeszédet. Majd dr. Tü­
dős Kálmán főorvos beszélt, megha­
tott szavakkal emlékezve meg Lo­
sonczy Álmos elévülhetetlen érde­
meiről.

Az egyszerű, pompanélküli teme­
tés méltó volt Losonczy Álmoshoz, 
aki egész életében csendben, szeré­
nyen, a feltűnést kerülve dolgozott 
a szenvedő emberiségért.

Ékszer, brilliáns, 
hamisfogért mindig a legmagasabb árat 
fiieii Singer Menyhért Budapest, 
VII, Rottenbillcr-utca 20. szám alatt.
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Elégedetlenek 
a debreceni kereskedők és iparosok 

a vagyonadó miatt
nagygyűlése - Jövedelmük 
fizetik a kereskedők

Majd Bodrogi József, az OMKE 
adóügyi szakértője tartotta meg elő­
adását, melyben kifejtette, hogy a 
társulati adó 30 százalék, a jöve­
delmi adó 44 százalék, a kereseti 
adó 10 százalék, összesen 84 száza­
lék, ehez hozzájárulnak a többi adók 
(községi pótadó stb.), s ami meg­
marad, azt fordíthatja az illető ipa­
ros vagy kereskedő a megélheté­
sére.

Az előadásokhoz Diezig Alajos 
iparkamarai előadó szólott hozzá.

Majd Dávid Géza Baross-szövet- 
ségi titkár indítványára határozati 
javaslatot fogadott et a nagygyűlés, 
melyben kifejtik, hogy a legtöbb adó 
már valorizált összegben állapíttat­
ván meg s igy az öt, illetve húsz­
szoros emelés

tizenöt és negyvenszeres emelést 
jelent.

A nagygyűlés megkeresi Debrecen 
város közgyűlését s kéri, hogy til 
takozzők az adók ilyen horribilis 
összegű kivetése ellen, továbbá felír 
a kormányhoz az adóalap felülvizs­
gálásának elrendelése, valamint a 
behajtás felfüggesztése, illetve a 
behajtási határidőnek 1924 március 
elsejéig való kitolása iránt.

Ugyanez ügyben a nagygyűlés ha­
tározata szerint

küldöttséget menesztenek a pénz­
ügyminiszterhez

a kérésnek minél hamarabb való 
rendezése érdekében.

s

Az iparosok és kereskedők 
84 százalékát adóba

Debrecen városának iparos és ke­
reskedő társadalma csütörtökön dél­
után 6 órakor a Kereskedő Társulat 
dísztermében nagygyűlést tartott, 
melyen képviseltették magukat a 
Baross-Szövotség, az Országos Ma­
gyar Kereskedelmi Egy esület, a deb­
receni Ipartestület és a Kereskedő 
Társulat.

A nagygyűlés
éles és erős kritika tárgyává 
tette az egész adózási rendszert 
különösen támadta a jövedelmi és

vagyonadó kivetésének a módozatát.
A gyűlést Békés Lajos, a Keres­

kedő Társulat alelnöke nyitotta meg. 
Elnöki megnyitójában kifejtette, hogy 
a kereskedő és iparos társadalomnak 
az adózás sérelmeivel szemben a leg­
erélyesebben kell állást foglalnia, 
kiváltképen a jövedelmi és vagyon­
adó ellen, mert ez az adó a mai 
formájában a kereskedelem és ipar 
halálát jelenti.

Az első felszólaló ifjabb dr Ma 
goss György, az OMKE központi 
kiküldöttje volt.

Foglalkozott az 1923: XXXIII. 
törvénycikkel, mely szeptemberben 
lépett életbe s amely megállapítja a 
jövedelem- és vagyonadó újabb be­
fizetési módjait. Szerinte az adó a 
mai alakjában az 1920—21. évinek 

háromszoros valorizálását jelenti 
Védekezési módja ennek csak az 

Ithet, hogy vagy testületileg, vagy 
személy szerint kérjék a kivetett adó 
felülvizsgálását.

Felmentették Hamza Györgyöt
A sestakerti dráma a biróság előtt 

Zárt tárgyalás
Élénk emlékezetében van még a 

közönségnek az a véres dráma, 
amely az év tavaszán játszódott le 
a Sestakertben Andrássy-ut 13. sz. 
alatt.

Hamza György szolgálaton kivüli 
huszárszázados, aki az eredeti ter­
vétől eltérőleg nem utazott el 
Püspökladányba a lóvásárba, junius 
13-án este váratlanul hazatért laká­
sába s ott találta feleségével Hor­
váth Géza tüzérszázadost. Hamza 
először

két botütést mért Horváth», 
majd revolverével agyonlőtte.

Hamza ellen erős felindulásban 
elkövetett szándékos emberölés bün­
tette miatt indult meg a büntető 
eljárás 3 csütörtökön vonta felelős­
ségre a debreceni kir. törvényszék 
büntetőtanácsa.

A főtárgyalást nagy érdeklődés 
előzte meg, már korán reggel, 9 
órakor nagyszámú közönség gyüle­
kezett a folyosókon s érdeklődéssel 
várta a fejleményeket.

Kilenc óra után vonult be a biró­
ság : dr Visky Sándor tanácselnök, 
Ivancsik László, Trássy András sza- 
vazóbirák — mind ünnepélyes fe- I 
keiében. I

dr
az

szólásra s indítványozza, hogy 
a biróság zárt tárgyalást 

rendeljen el.
Indokait zárt tárgyaláson fogja 

kifejteni. A védő nem ellenzi ezt 
mire a biróság visszavonul a ki' 
hirdeti, hogy zárt tárgyalást rendelt 
el. A hallgatóság erre elhagyta a 
tárgyaló termet s a

tárgyalás sárt ajtók megélt 
folyt le.

Az érdeklődés azonban változat­
lanul nagy volt, a közönség a fo. 
lyosón helyezkedett el s várta a 
kiszivárgó híreket.

A tárgyalást fél 2 órakor felfüg­
gesztették s délután négy órakor 
folytatták. A perbeszédek után hír- 
dette ki a biróság az ítéletet szin­
tén zárt tárgyalásban.

Mint dr Visky tanácselnök közölte 
sajtó jelen volt képviselőivel, 
a biróság Hamsa Györgyöt az 
erős felindulásban elkövetett 
szándékos emberölés bűntettének 

vádja alól felmentette,
mivel bebizonyitottnak látja, miszerint 
Hamza a tett elkövetésekor

szabad akaratában, elhatározó 
képességében korlátozva volt

és a cselekményt erős felindulásban 
követte el.

Az ügyész a felmentő ítéletet 
megfellebbezte, igy másodfokon a 
kir. Ítélőtábla fog dönteni.

a

A vádhatóság képviseletében 
Eöry Kálmán kir. ügyész ült 
ügyészi katedránál, mig a védelmet 
Tóth Aurél ügyvéd látta el.

Hamza fekete zsaketben ül a vád­
lottak padján. Mikor a biróság be­
vonul, feláll.

Visky Sándor elnök megnyitja 
a tárgyalást s figyelmezteti a hall­
gatóságot, hogy minden zajtól, tet­
szés, vagy nemtetszés nyilvánításá­
tól tartózkodjon.

Ezután Hamza személyi adatait 
állapítják meg. — 34 éves, róm. 
kath. vallásu, nős, családos, fele­
sége Heubert Krisztina.

Majd a tanuk személyi adatait 
veszi ki a biróság. A tanuk a kö 
vetkezők : Popovics Gyula, Porubszky 
Gyula rendőrkapitány, dr Fésűs 
László rendőrfogalmazó, Friedmann 
Andor lókoreskedő, dr Láng Sándor 
orvos, Kund Károly, Bíró Juliánná, 
Hamza alkalmazottai.

Mint orvosszakértő dr Benedek 
László egyetemi tanár volt jelen, 
azonkívül kihallgatták dr Korpdssyt 
is. Jelen volt a tárgyaláson dr 
B'iich'el alezredes, táblai ügyész.

Ezután Eöry ügyész emelkedett

Elfogtak egy szö­
kött fegyencet

A betörőbanda vezérjelölt
Egy rendkívül veszedelmes, a bü- 

nözövilágban igen nagy hírnévre 
szert tett szökött fegyencet fogott 
el a mult nap a debreceni rendőrség 
Barát József személyében, akit azon­
ban a betörők, rendőrségi emberek 
Barát Jóska néven ismernek.

Barát Józsefet legutóbb két évi 
fegyházbüntetéssel sújtotta a biró­
ság s büntetésének kitöltése végett 
Vácra, a fegyházba szállították. Ba­
rát azonban a fegyházból,

vakmerő módon kijátszva az 
őrök éberségét, megszökött s 

rövid bujkálás után Debrecenbe jött. 
Itt hamar összetalálkozott régi is­
merőseivel, akik egy szervezendő 
betöröbanda fejének akarták meg­
nyerni. Barát azonban előbb ki akarta 
próbálni az embereit s felváltva 
mással mással ment a tolvajkörutra 
Különösen Magyar József társasági­
ban járt sokat, akivel számtalan be­
törést, lopást követtek el. Különöse» 
sok libát, tyúkot, nyulat loptak el. 
Amint Debrecenbe érkezett, aznap 
éjjel már lopott. A lopott libákból, 
nyulakból

fejedelmi lakomákat csapott
Barát József több ismerőse társasa­
gában. Barát Józsefet egy polgári 
detektivesoport fogta el. Bűntársait 
szintén elfogta a rendőrség.

Barát Jóska bünlajstromát * 
állítják össze. Barát eleinte tagadói 
igyekezett,

de most már megtört és egy®’- 
mást beismert.

Bílnlajstromának összeállítási» m g 
sok dolgot ad a nyomozó hatósága»- 
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Sírirat
Az öncélú politikai konjunkturázás 

és erkölcsi züllöttség megbélyegző 
ilélete után ma újból két dokumen- 
tuma látott napvilágot Reitz János 
politikai megsemmisülésének és pádig 
a Tiszántúli Hírlap hasábjain. A 
lapban sunyi óvatossággal a hirde­
tések közzé rejtett helyreigazító nyi­
latkozatok Beznák Aladártól és dr 
Halasi Andortól, Reitz szánalmas 
védekezésének sajtótörvény paran­
csára közölni kényszerült mogsem 
misitö cáfolatai. Ezzel a Reitz-ügy 
végleg bezárult. Hogy ma a független 
magyar biróság megbélyegző ítélete, 
a cikkező erkölcsiségének és meg­
döbbentő politikai elvtelenségének 
kiteregetése nyomán kelt közfelhá 
borodás dacára ismét r betűs vezér­
cikkben mosakszik, sőt támad a 
letört erköicsbiró, azt már intézze 
el a T. H. szerkesztősége a maga 
ízlésével.

Dj sem az r betűs cikkek üres 
rabuiisztikája, sem a szerzőjük nem 
érhet fel arra az erkölcsi nívóra 
többé soha, hogy tisztességes sajtó­
orgánum becsületes munkásai csak 
egy sorra is érdemesítsék. Reitz 
János előttünk és minden tiszta 
meggyőződésű magyar ember szemé­
ben örökre meghalt a közélet szá­
mára s további handabandázásai még 
csak szánalmat sem keltenek. Az 
„r“ betűs cikkekkel nem „fogunk 
találkozni“, minden további reitzko- 
dás számunkra üres levegő.

Megmérgezte ma­
gát egy varrónő
Neiser Róza ;24 éves jászkara- 

jenöi születésű varrónő Hajdudoro- 
gon Lengyel János tanítónál volt 
alkalmazásban. A varrónő csütörtö 
kön reggel

öngyilkossági szándékból meg­
mérgezte magát, 

marólúgot, vagy kénsavat hajtott fel. 
A varrónő borzalmas kínokat szen­
vedett. Jajkiáltásaira figyelmesek 
lettek a házbeliek s mikor meglát­
ták az életunt leányt, segítségére 
siettek s orvost hívtak, aki első se­
gélyben részesítette. Majd a községi 
elöljáróság intézkedésére szekérre 
tették a súlyosan sérült leányt s 
beszállították Debrecenbe. A leány 
azonban

útközben kiszenvedett.
Hulláját beszállították az egyetemi 
külső klinikai telepre. [Tettének oka 
ismeretlen. Apját állítólag a debre­
ceni szegényházban ápolják. Az öl­
gyilkosság ügyében megindult a 
vizsgálat.

Laphihordó 
asszonyok
felvétetnek 
lapunk kiadóhivatalában 
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Időjárás : Hazánkban a legutóbbi 24 órá 
ban általános volt az. eső. A höméiBéklet 
20-8 fok között mozgott.

Időjóslás: Vá'tozékony szeles idő sok 
helyütt csöve), később hösülyedés való­
színű.

♦
Közművelődési könyvtár: 10—12-ig, 
Csokonai-szinház: Este fél 8 órakor : 

A szép asszony kocsisa.
Apolló: Nincs előadás. 
Uránia : Arany madár. 
Vigszi ház : Lord Savi'la bűne. 
Gyó^yszerőirriá közül éjjeli szo’gálatot 

tartanak : Megváltó, Arany Angyal, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Bocskay.

-- A városi tisztviselők létszám­
csökkentése. Mint a „Hajduföld“ 
jelentette már, a létszámapasztásról 
szóló törvény elrendeli, hogy a lét- 
számapasztásra vonatkozó előmun­
kálatoknak október 31 ig készen kell 
lenni. Ismeretes, hogy e törvényben 
foglaltak a városokra is vonatkoz­
nak. Debrecen városa azonban már 
a tavasszal megejtette házilag a 
létszámapasztást. — Az elintézésre 
csak az a mód hiányzik, hogy a 
legközelebbi közgyűlés küldjön ki 
egy bizottságot, mely hivatva lesz 
az esetleges újabb létszámapasztáso- 
kat megejteni.

— Házasság. Dr Szoboszlay Ist­
ván tb. járási tisztiorvos szeptember 
23 áu Csengetheti tartotta esküvőjét 
Tóth Ilonkával, Tóth Imre debreceni 
lakos leányával.

— Nem adják el olcsón a város 
mustját. Djbrecen város tanácsának 
csütörtök délelőtti ülésén a városi 
szegényház gondnoka bejelentette a 
tanácsnak, hogy a szegényházi szö- 
lőtelepcn szüretelt must nem kelt el. 
A tanács úgy határozott, hogy a 
mustot nem is adja el, hanem a vá­
ros pincéjébe fogja elhelyeztetni, 
annál is inkább, mert a városnak 
másutt szüretelt musttermését is 
csak 400 koronáért veszik literen­
ként.

— lön ! Amerika hőskora világslá­
ger egyszerre játszák Uránia és Víg­
színház mozgók.

— A nyngatmagyarországi felke­
lők emléke S jpronból jelentik: Sop- 
ronvármegye Őszi közgyűlése elha­
tározta, hogy a nyugatmagyarországi 
harcok alkalmával az ágfalvi csatá­
ban elesett kecskeméti felkelőknek 
ma még jeltelen sírjára emlékkövet 
állít.

— Székely főiskolai hallgatók 
figyelmébe, A Szejhe szünidei veze­
tősége a 21-i közgyűlés előkészítése 
céljából október 13-án, szombaton 
délután 5 órakor az egyesület helyi­
ségében megbeszélést tart, amelyre 
a gazdasági akadémiai csoport veze­
tőinek feltétlen megjelenését, vala­
mint az internátusí-bizottság tagjaiét 
is kéri a vezetőség.

— Helyreigazítás. Reitz Jánosnak 
Beznák Aladár ellen intézett hírlapi 
kirohanásával kapcsolatos cikkünk­
ben téves információ alapján Sztgethy 
Gyulát neveztük meg, mint akinek 
felszólítására Beznák igazgató cik­
két a T. H. számára megírta. Újabb 
értesülésünk alapján megállapítjuk, 
hogy Szigethy ez ügyben nem sze­
repelt.

- Miért vagyok evangélikus ? E 
kérdésre fog Farkas Győző lelkész , 
október 15 én, vasárnap délután 5 
órakor a Mifclós-utcai ev. templom­
ban megfelelni, amely előadásra fel­
hívja a hívek figyelmét az egyházi 
elnökség.

— Társadalmi és egyesületi 
élet. Az „Egyetértés“ dal- és zene­
egylet évadnyitó estéje. Október 
13 án, szombaton este tartja a va­
gongyár dísztermében az „Egyet­
értés“ színjátszó társasága családias 
jellegű estélyét, amelyre tagjait s 
jóakaróit szeretettel meghívja a ren- 
dezősóí. Az estélyen belépődíjat 
nem kell fizetni, de a hely szűk 
voltára tokintettel a rendezőség kor­
látolt számú belépőjegyeket ad ki. 
Ezek a jegyek már is előjegyezhe­
tő!: a máv. mühelytelepen Heyneke 
elnöknél. Az estély 7 órakor kez­
dődik.

A Városi Dalegylet jubileumi ün­
nepségei. Megírta már a Hajduföld, 
hogy7 a debreceni Városi Dalegylet 
október 21 én, vasárnap fogja ünne­
pelni hatvanéves fennállásának jubi­
leumát. Ebből az alkalomból a Vá­
rosi Dalegylet 21 én délelőtt 11 órai 
kezdettel a városháza dísztermében 
díszközgyűlést tart, este pedig nyolc 
órai kezdettel a Csokoani-szinházban 
jubileumi díszhangversenyt rendez. 
A hangverseny műsora a következő: 
Baja Mihály: Prológ. Előadja Ha- 
lassy Mariska. Weber-. Oberon nyi­
tány. Előadja a Debreceni MÁV. 
Egyetértés dal- és zenekör kebelé­
ben alakult Filharmónikus zenekar. 
Them Károly: Dalünnepen. Előadja 
a Debreceni Városi Dalegylet. Mas­
cagni: „Santuzza“ románca. Puccini-. 
„Tosca imája.“ Énekli Weixelgürlner 
Erikné operaénekesnő, zongorán ki­
séri Weixelgürlner Erik. Huber Ká­
roly : Nem nézek én, minek néznék... 
Kurucz: Ha elér ... Dr Kacsóh : 
Nem tudom feledni... Noseda : Pi­
ros rózsák. Énekli Weixelgürlner 
Erikné operaénekesnő, zongorán ki 
séri Weixelgürlner Erik. Erkel Fe­
renc: Takarodó, a „Névtelen hősök" 
című dalműből. Előadja a Debreceni 
Városi Dalegylet és az Egyetértés 
dalegylet egyesitett kara, a Filhar­
monikus zenekar kísérete mellett. 
Az előadandó karokat Mácsay Sán­
dor főiskolai tanár, az Országos 
Magyar Dalosszövetség társkarnagya, 
dalegyleti karnagy vezényli. A film- 
harmónlkus zenekart Erlich József 
zenetanár vezeti.

— Öngyilkossági kísérlet a Nagy­
erdőn. Csütörtökön délelőtt a Nagy­
erdőn, a cukrászda előtt öngyilkos- 
sági kisérlet történt. Mikes Margit 
31 éves leány, aki a reggeli vonat­
tal érkezett Debrecenbe, öngyilkos- 
sági szándékból revolverével mellbe- 
lőtte mngát. Állapota súlyos, de nem 
életveszély es. Tettének oka szerelmi 
bánat.

— Termésösszeirás. A Tiszántúli 
Mezőgazdasági Kamara a 20 holdon 
vagy ennél nagyobb birtokon tény­
legesen gazdálkodó gazdákat felhívja, 
hogy ez évi terméseredményüket ok­
tóber 14 én dőli 12 óráig okvetlen 
jelentsék be a városi statisztikai 
hivatalhoz, mert ennek elmulasztása 
esetén terméseredményük hivatalból 
becslés utján fog megállapittatni, 
ami költségterhet okozna. Az össze­
írás csupán statisztikai célokat szolgál.

— A bírók és ügyészek gyűlésé 
Szegeden. Budapestről jelentik : A 
Bírák és Ügyészek Országos Egye­
sülete legközelebbi rendes közgyű­
lését Szegeden október 14-én tart­
ja meg.

— Szabadlábon a vesztegetők Mint 
ismeretes, az Állatkereskedelmi rész­
vénytársaság vesztegetéssel vádolt 
három letartóztatott igazgatósági 
tagjának, valamint a színtón fogva 
tartott két pénzügyi tisztviselőnek 
szabadlábraholyozését a királyi tör­
vényszék megtagadta. A letartózta­
tottak védői folfolyamodást nyújtot­
tak be a királyi táblához, mely a 
szabadonbocsátast elrendelte. Az Ál- 
latkereskedolmi részvénytársaság le­
tartóztatott igazgatóságitagjait, Nagy 
Albertét 40 millió korona, dr Nagy 
Sándort 20 millió korona, dr Szőke 
Aladárt 20 millió korona kaució el­
lenében, mig a két pénzügyi tiszt­
viselőt, örsi Tóth Györgyöt és Eisler 
Jenőt egy-egy millió korona kaució 
ellenében bocsátotta szabadon a ki­
rályi tábla.

— Egy darab as ősi földből. A 
szatmármegyai Hilmos tanyát a 
hozzátartozó birtokterülettol együtt, 
amely a gróf Károlyi uradalom tu­
lajdona, tegnap délben Rrminia át­
adta Magyarországnak. A határmeg­
jelölés román időszámítás szerint 
délután 3 órakor ment végbe.

— JÖn! Amerika hőskora a világ 
legnagyobb filmje, egyszerre játszák 
Uránia és Vígszínház/

— Höchtl Margit lakás nélkül. 
Mint ismeretes, Debrecen város ta­
nácsa a neves zongoraművésznőt, 
Höchtl Margitot a városi zenedéhez 
tanát nőnek választotta meg. Höchtl 
Margit a [meghívást elfogadta és 
máv régebben Debrecenbe érkezett, 
de itten lakást nem tudott magának 
szerezni. Ideiglenesen a zeneiskola 
könyvtárszobájában helyezték el pol­
gármesteri engedéllyel. A zeneisko­
lai bizottság azonban abbeli aggo­
dalmának adott kifejezést, hogy a 
könyvtárszobát nem lehet hosszú 
időre elvonni eredeti rendeltetésétől. 
A bizottság javaslata alapján a vá­
rosi tanács csütörtöki ülésében el­
határozta, hogy felhívja Höchtl Mar­
gitét, hogy a helyiséget november 
elsejéig ürítse ki. Lakást természe­
tesen a tanáé3 sem tud biztositani 
neki, amiért oly engedményt is tett, 
hogy indokolt esetben rövid időre 
még meghosszabbítja a könyvtárszo­
bában való lakásra szóló engedélyt.

— Cégtáblaadó Erdélyben. Nagy­
váradról jelentik : Az erdélyi magyar­
ság körében régen nem váltott ki 
intézkedés olyan egyöntetű megdöb­
benést, mint az oláh kormány leg­
utóbbi cágtáblarendelete, amely szé­
riát minden idegen nyelvű cégtáblát 
8 ezer lei adóval sújtanak, az oláh 
nyelvű táblák 500 leuc? adójáyal 
szemben. A. magyar táblákat is ide­
gen nyelvű tábláknak számítják.

— Darnt lőttek Nyíregyháza hatá­
rában. A magyar pusztákon ma már 
igen ritka madarat, darut lőtt az 
elmúlt napok egyikén Macza István 

i nyíregyházi tanító, a NyTVE atlé­
tája. A darut, amelynek szárnya 2 

! méter és 80 centiméter, Macza István 
, a nyíregyházi Kossuth Lijos főgim­

názium természetrajzi szertárának 
adományozta.

Bőrkabátok, taglaltok, öltönyök választékban a kgolcsóbb árakon
Hajdúsági férfi és fiuruha áruházban Piac-u. 67. B?
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— A Debreceni , Hangya“ keresz­
tyén fogyasztási és értékesítő fzö- 
vetkezot 1923. évi október hó 28 án 
d. e. 11 órakor a Kereskedő-Társulat 
dísztermében (Piac-utca 8. sz. alatt) 
rendkívüli közgyűlést tart, melyre a 
tagok az alapszabályok 25. §-a ér­
telmében meghivatnak. Ha a köz­
gyűlés a megjelenő tagok csekély 
száma miatt határozatképtelen lenne, 
úgy a közgyűlés 1923. évi novem­
ber hó 4-én fog megtartatni, moly 
tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. 
Az üzletrészek névértékénck feleme­
lése és uj alapszabályok alkotása. 
2. Nefaláni indítványok. Debrecen, 
1923 október hó 1-én. Az igazgatóság.

— Bútorozott ssobát keres lehe­
tőleg azonnalra nőtlen, fiatal uri­
ember. Telefon 3—48,

— fon! Ametika hőskora-a világ 
legnagyobb filmje, egj>íerrejátszák 
Uránia és Vígszínház,*

müvcsih
G. Szabó Kálmán kiállítása. G. 

Szabó Kálmán festőművész, akinek 
neve Debrecenben általánosan ismert, 
október 14-ér, vasárnap délelőtt 9 
órakor nyitja meg a kollégium má­
sodik emeleti 13. számú szobájában 
levő képtermében kiállítását. A ki­
állítás vasárnap délelőtt 9—1 ig, 
délután 2-5 ig, hétfőn, kedden és 
ezerdán délután 2—5-ig lesz nyitva. 
Azok, akik ismerik G. Szabó Kál­
mán értékes művészetét, bizonyára 
szívesen fogják felkeresni a kiállítást.

érdekében — lemondott. A hírek 
szerint Békés Lajos elnök is le fog 
mondani.

A DEAC nemzetközi atlétikai ver­
senye szombaton és vasárnap lesz. 
Szombaton főleg az ifjúsági csapat­
bajnokságokat bonyolítják le. A 
MAC-ból Juhász, a kitűnő 100 as 
futó, Molnár távolugró, Nagy Ernő, 
Vitéz, az FTC-ből Benedek, a 
BEAC-ból Eördögh sulydobó, a 
KAOE ból Geiő, Kuiunczy, Vida 
biztos indulók, igy olyan versenyben 
lesz része Debrecennek, amilyen a 
közel múltban nem volt. Indulnak a 
legjobb megszállott területi és vi­
déki atléták is.

Erősödik a DEAC. Mint ismeretes, 
a DEAC eLő bajnoki mérkőzésén a 
DMTK ellen 7 tartalékkal állott fel, 
de még úgy is respektábilis ered­
ményt ért el. A DEAC most napról- 
napra eiösödik. Megérkezett Kalmár, 
aki kitűnő formában van, felgyógyult 
Ökrös Sándor is, aki ma Debrecen 
legjobb középfedezete. Schweitzer is 
közelesen tréningbe áll, azonkívül 
több kitűnő gazdász és egyetemi 
hallgató áll az egyetemi csapat ren­
delkezésére. Különösen a csatársor 
erősödik.

ft tfUSS'.’'»

Magyar korona: 3'07*/••
Zürichi tárlat

Berlin 0 000034, Hollandia 219’ , New- 
vnr'- 558'. London 2541, PáTis 33.0, 
Milano2510,’ Prága ^12'...Budapests 07 
Belgrád 665, Bukarest 2b0, Varsó 5, Bécs 
76.60, Szófia 545.

Devlzakösp- hív. árt.
Dollar 19400-20500, Franciafrank 1175- 

1241, svájci frank 3460 3680, eb« h kor. 
.573-617, 'ei 94-107, lira 895 - 9=0. 
dinár 230—244, 1(0 német máika 100)3- 
OC005 f, osztrák korona 27’40-2JbO 
fillér.

tőzsdenaptar

Apró hirdetések
Apró hirdetések dija hétköznap JQ szóié. 
400 kor., minden további szó 40 korona" 
Vasárnap és ünnepnapokon 10 szóig 600 K 
minden további szó 60 K. Vastagabb betűből 
szedett szavak kétszeresen számíttatnak

Fizetési 
napTőzsde- Benyújtási Hendeiés 

napok nap
Szcpt. 24.

hétfő Szcpt. 29, Okt. 8, j Okt. 11.
Szept. 28.1 szombat I hétfő [csütörtök

péntek | __ |________ I_______ _
Okt. I. 
hétfő < 

Okt. 5. szombat j 
péntek |
Okt. 8. I
hétfő Okt. 13.

Okt. 12. ■ szombat I 
péntek I |

Okt. 6. Okt. 15. I Okt. 18. 
----- u_. hétfő csütörtök

Oki. 22.
hétfő

Okt. 25. 
csütörtök

issnmit»
Műsor:

Péntek: Szép asszony kocs sa D) bérlet, 

gjlnbázak és mcigósitnháiak közleményei
Kacagástól harsogott tegnap is a Cső- 

konai-szinház telt nézőtere, a „Szép asz- 
szony kocsisa" előadása alkalmából. Az 
operette ma D) bérletben keiül színre. 
Szombaton a közönség régi kedvenc ope­
rettéje, gtóf Rinaldo kerül felújításra. 
Tímár Ila és Ünger gyönyörű énekszá­
maikkal, Szabó Gizi. Markovit», Soós, 
Sötét táncaikkal biztosítják a régi siker 
megismétlődését. „ ,Urámá-moígó

Az Arítoymadár. Amerika fítaijeinek 
gyöngye, pazar felvételek. Kiséiő Snuby.

Vigszinliáz-niozgó
Lord Savile bűne Wilde Oszkár világ­

hírű drámája ma utoljára.

vESjfiDits
Baj van a bírói jelentésekkel, a 

kerület fegyelmi bizottságának ad- 
minisztratiójat nagyon megnehezíti 
az a körülmény, hogy egyes bitók 
bitói jelentésüket erősen megkésve 
adják be s igy a kiállított játékosok 
fegyelmi ügyét bírói jelentés hiá­
nyában nem lehet letárgyalni. A bi- 
rótestület erélyes fellépésére van 
szükség, hogy a bajok megszűn­
jenek.

A DBASE országos szenior bir­
kózó versenye A DKASE november 
4 én országos szenior birkózó ver­
senyt rendez, amelyen több fővárosi 
egyesület birkózói, élükön dr. Varga 
Béla világbajnokkal indulnak. Az 
egyes súlycsoportok győztesei diszi 
tett ezüst érmet és tiszteletdijat 
kapnak.

Belső bajok a DKASE ban. A 
DKASE ban pár nap óta heves belső 
harc folyik, amelynek eredményeké- 
pen Hajdú Jenő főtitkár, aki eddig 
fáradhatatlanul dolgozott a DK <SE

Nyomatott a

Több mint 29 milliárddal 
emelkedett a bankjegy forgalom 

A márka katasztrófába elértékte­
lenedése még a mai napon sem 
jutott nyugvópontra, úgy, hogy ma 
is eddig'még soha elő nem fordult 
árfolyamok kerüllek felszínre. Azon­
ban az árfolyamemelkedés csak a 
kora délelőtti órákra terjedt. Erős 
kereslet következtében túlhajtott ár­
folyamok, amelyek

jelentékenyen a külföldi paritá­
sok felett mozogtak,

megtarthatók nem voltak. Már a 
délelőtt folyamán kisebb nagyobb 
ingadozás következett be, amely estig 
erős lanyhulási folyamatot eredmé­
nyezett. A font 33 milliárdos nyi 
tási árfolyamáról egészen 19 tnilli- 
árdig, a newyorki kifizetés 6 és fél 
milhárdról 4 é&- fii milliárdra esett 
vissza.

A Magyar Állami Jegy intézet ma 
hozta nyilvánosságra október 7-i 
kimutatását, amely szerint

áilamjegyforgalmnik október 
első felében újabb 29 2 milli­

árd koronával emelkedett.
Ezzel összes dl amjegyforgabnunk 

618 milliárd koronát tesz ki. A múlt 
héten a váltóleszámítolás címén 32 
milliárdot, lombardkölcsön címén 1 
és fél milliárd koronát fizetett ki a 
jegy intézet. Az államkincstár az 
elmúlt héten 6 milliárd koronával 
vette igénybe a Jegyintézetet.

Okt. 15.
hétfő

Okt. 17. 
szerda

Okt. 19.
péntek

Terménytőzsde zárlat
A mai terménytőzsdén búzában az irány­

zat a javul) kinátatia tekintette1, kissé 
lanyhább volt. Mig egyebekben az üzlet 
változatlanul csendes.

Hivatalos árak : 76 kilós tiszavidéki búza 
98500—900, egyéb 97000—98C00, 79 
kilós tiszavidéki 98500—110000, egyéb 
935G0- 10J,COO. rozs 65000, takarni, árpa 
630(0, sör-árpa 72 500—75000, köles 
77500 -80000, zab 63C0D-69í 00. tengeri 
68000—70000, repce 162,500—162700, 
korpa 39000—40000

Ferencvárosi sertésvásár
Nyilhásári maradvány 70, étkezett 39 

sertés és 3 süldő, e adatott 230 sertés és 
3 süldő.

Árak : könnyű 8000- 9000, rehéz 8350— 
9200.

Vágóhídi zártvásáron nem fejlődött ki 
forgalom.

Okt. 20. 
szombat

Okt. 29.
hétfő

Oki 31. 
csütörtök

Nyilttér
Nyiiatkoxat

Vásárhelyi Gyula az „Esti Kútár­
ban és „A Reggel“-ben személyem 
ellen irányuló támadást intézett. A 
cikkekben foglalt valótlanságokért 
és rágalmazásért a bírói eljárást 
megindítottam.

Hefty Richard
a Duna Lloyd vezérigazgatója.

E rovatban közlőitekért nem vállal fele 
lösséget a szerkesztőség.

: LEVELEZÉS í
„Cigaretta1’ 

esetből kifolyólag, 
mely vasárnap a kor­
zón teljesen vélet­
lenül történt, felké­
rem az illető uri- 
asszonyt, adjon al­
kalmat a személyes 

bocsánatkérésre.
„Cigaretta“ jeligére 
levelét kérem a kia­

dóba.

:..JEB£SIiET , :
Egy női 

ezüstkarkötő óra 
11-én déli 1 óra és 
*/, 2 óra között a 
Komlósi-uton elve­
szett. A megtalálója 
jutalomban részesül, 
Cim : Komlósi-ut 42. 

szám.
Gyermekek 

mellé nevelönőt, kis­
asszonyt keresek. 

Simonyi ut 19. 
Priccsnyergct 

megvételre sürgő­
sen keresek. Kulcsár 
Imre és Fia Egyház­

téri üzlete.
Bútorozott szobát 
keres lehetőleg 

azonnalra nőtlen, 
fiatal úriember. — 

Telefon 3-48.
Hajduföld kiadóhi­

vatala.
Egy szoba-konyhás 

lakás!
keres fiatal házas­
pár őszre, bútorozva 
vagy bútoroz atlanti!, 

Cim a kiadóban.
Házmester 

gyermektelen, nős 
lakást kaphat Hat­
van-utca 24. sz.

megbízható 
száraz dadát és 

mindenes főzőnőt 
azonnali belépésre 
keresek. Értekezni 
Füvész'tert-utca 20, 

alatt.

Nagy felhajtás a juhvásárban A 
csütörtöki debreceni juhvásáron a 
felhajtás feltűnően nagy volt. Öreg 
juhtartó gazdák szerint már 15 év 
óta nem volt példa rá, hogy a vá­
sárra ennyi juhot hajtottak volna 
fel. A felhajtott állatok száma meg­
haladta a nyolcezret. A vásáron, 
amelynek irányzata közepes volt, 
igen nagy kereslet fejlődött ki. A 
jobb minőségű vágóbirka kilogram­
monként élősúlyban 2300 2800 ko 
róna volt, a silányabb minőségűt 
1000 koronától felfelé vásárolták. 
Az egy éves nőstény juhok párjának 
ára 180,000 és 240,000 korona kő 
z.ött mozgott. Az anyajuhok párját 
300.000—100,000 koronáéit vásá­
rolták.

Rongyot 
mosottat, bármily mennyiségben vesz 
lapunk nyomdája, Piac-utca 59. sz.

Nehéz az élet!
• Jó ruhába járni gondot ad, Í1IJEJUE9 
I olcsón beszerezni tessék VuDltUU 
I menni, hol kevésbé használt úri ruhák el- 
< adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 
' Vár-ufcff 2. sz. (Zenedével szemben )

r , mielőtt értékesítené,
LtfOTŰrűlf eaját érdekében nézze 
LnuAululi meg a k*rakatunk- 

M 1 ban levő napi árakat. 
Mindenféle ékszereket óriási árban ve­
szünk. Gellért Testvérek, Buda­
pest VI., Eőtvós-utca 6 szá m

:.....ELADÁS i
Eladó

női téli kabát és egy 
nagy vaskályha?’

Csillag-utca 82. sz.
Fényképezőgép 

használt 9x12 kitiinc 
lencsével el.idó. — 
Megtekinthető a ki», 

dóhivatalban.

['"ajánlat... i
Kiadó utcai szoba"' 

csinosan bútorozva 
intelligens magános 
úriember részére.

Homok utca 130. sz 
alatt.

Földbérlet
6 hold a Vidi-pus;- 
tán, Hajdúböször­
mény alatt,aForray 
tanya szomszédsá­
gában kiadó. Cim 
Szabó Lajos főket 
tész, Debrecen, Fű- 
vészkert-utca 4. sz 

alatt.

Beliczay kalapos 
Piac-utca 88., hátul 
az udvarban. Min 
denféle kalapok ja­
vítását és festését 

elvállalom.

j...... vegyes“”!
Zongoratanára« 

kezdő és haladó nö­
vendékeket tani? 
jutányos óradij mel­
lett. Zenedében vizs ■ 
gáztat Cim a kiadó­

ban.

Tanítványt vállalna 
középiskolák bár­

mely' osztályából.
menekült egyetem: 
hallgató. Cim: Né­
meth Gyula, Tisza- 

Internátus.

Tanítványt vállalna 
két joghallgató kö­
zépiskolák bármely 
osztályából. Cim a 

kiadóban.

Folytonégő 
kályhák 
tűzhelyek, 
előmelegítő 
:* kályhák ::

Sesztihü Lmos
vasüzletébBn kaphatók!

Bútorozott szobát 
keres lehetőleg azonnalra 
nőtlen, fiatal uriember.

Telefon 348. Hajduföl 1 RiadóhiíiaTala

Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debreczeu, Ferencz Józset-ut 59.
Kiadja : Hajdnföld Lapkiadó Vállalat.


